











Ali je vaša prebava v redu?

Vzemite zvečer 2-3 male ARTIN-DRAŽEJE dr. Wandera

In zjutraj se boste lagodno izpraznili. Dobivajo se v vseh lekarnah v škatlicah po 12 dražeji Din 1.50. Din 8.— in v vrečkah po 2 dražeji Din 1.50. (Oglas. reg. pod S. br. 7724/34.)

Iz Trbovelj

Koncert Sokolske gošče je uspel v moralnem pogledu nad vse pričakovano dobro. Godba sicer obstoja šele poldrugo leto, a že jo lahko prištevamo med najboljše na deželi.

Gospodarstvo

Po devalvaciji belgijskega franka

V soboto ob 7. uri zjutraj je belgijski parlament po 21 urni neprekinjeni seji s precejšnjo večino glasov (107 : 34) sprejel nujne zakonske predloge, ki jih je predložila nova belgijska vlada.

Table with 2 columns: Country and Percentage. Includes Portugal, Anglija, Indija, Zedinjene države, Kanada, Švedska, Norveška, Grčija, Danska, Finska, Avstralija, Argentina, Japonska.

Belgija je sedaj že 50. država, ki je od početka svetovne gospodarske krize devalvirala valuto, obenem pa je prva država, ki je z vsemi konsekvencami zapustila zlati blok.

V drugo skupino bi uvrstili države, ki formalno še držijo zlato pariteto, ki pa so ukinile funkcioniranje zlate valute. V to skupino spada v prvi vrsti Poljska.

V vse ostale države imajo več ali manj devalvirano valuto. Obseg razvrednotenja v primeri s prvotno zlato pariteto nam kaže naslednja zanimiva primerjava:

Table with 2 columns: Country and Obseg devalvacije. Includes Češkoslovaška, Avstrija, Jugoslavija, Belgija, Madžarska.

Olajšave za avtobusni promet

Kakor je že ponedeljsko 'Jutro' poročalo, je finančni minister dr. Stojadinović podal daljšo izjavo, v kateri je med drugim sporočil, da bodo izvedene znatne olajšave za avtomobilski in avtobusni promet.

Zgoraj navedeni ukrepi bodo gotovo znatno pripomogli k ponovnemu razvoju avtomobilskega in avtobusnega prometa v naši državi.

Kakor iz gornje primerjave razvidimo, je Jugoslavija v razmeroma majhnem obsegu devalvirala svojo valuto, saj znaša padec dinarja nasproti pariteti le 23%.

Glade na padec belgijskega franka se sedaj na mednarodnih finančnih tržiščih obrača pozornost na ostale članice zlatega bloka. Anglija se sicer boji, da bo belgijska industrija sedaj angleški hudo konkurirala.

Tudi newyorški finančni krogi so mnenja, da je odločitev Belgije prvi korak k mednarodni stabilizaciji valut.

Ki gredo vzporedno z železnicami in torej železnicam neposredno konkurirajo. Vse ostale zveze (9300 km) pa ne konkurirajo železnicam, ker vežejo kraje, ki niso vezani z železnico in zaradi tega celo prinašajo železnicam potnike.

Gospodarske vesti

Studijski odbor za reorganizacijo kmetijstva. Kmetijski minister dr. Janković je v svojih govorih že ponovno poudaril potrebo reorganizacije našega kmetijstva.

Le Riviera terpentinovo milo je za nas, to je odslej peric naših glas.



IZDELANO NA PODLAGI OLIVNEGA OLJA

ni letni občni zbor, ki je bil zelo dobro obiskan. Po uvodnem poročilu predsednika g. Ivana Majcena iz poročilih tajnika in blagajnika se je razvila živahna debata o sanaciji gostilničarskega doma.

Na svobodnem deviznem trgu, kjer so se tečaji nekaj tednov dvigali, je bilo pretekli teden več ponudb, zlasti iz Dalmacije, kjer se je pričel razvijati turistični promet.

Borze

Na ljubljanski borzi so tečaji deviz ostali v glavnem nespremenjeni. Deviza Bruselj se ne notira. V privatnem kliringu so se avstrijski šilingi podražili in notirajo sedaj 8.50 do 8.90.

Devize

Ljubljana. (Z všeto premijo 28.5 odst.) Amsterdam 2965.02 - 2979.61, Berlin 1756.08 - 1769.95, Curih 1421.01 - 1428.08.

Beograd. Vojna škoda 375 - 376.50 (374 do 375), za april 375 - 376 (373), za maj 375 - 376 (373 - 376), za junij 375 den.

Blagovna tržišča

Ljubljanska borza (1. t. m.) Tendence za letošnje leto. Zakučeni so bili 4 vagoni, in sicer 2 vagona hrastovih neobrobjenih plohov in 2 vagona tramov.

SOKOL

Sokolsko društvo Novo mesto priredi drevi ob 20. predavanju o novih socialnih ustrojih.

Skrbi za ogrožene brate, bodi Cirilmetodar!

Do 20% več svetlobe

Advertisement for Dlm Tungstram light bulbs, featuring an image of a light bulb and text: 'za manj denarja TUNGSTRAM nitka v dvojni vijačnici svetlobna množina v dekaluminih'.





